



Imperio

Año XI • Número 2827 • ZAMORA • Martes 12 de Febrero de 1946 • Precio del ejemplar 25 céntimos

«Cuanto más seamos incomprensidos, cuanto más se combaten desde fuera nuestras cosas, cuanto más intente discurrirse nuestros gestos, más deseamos afirmar nuestra revolución».

FRANCO al pueblo esgioviano

Toda persona que viene a España se da cuenta de la enorme victoria alcanzada por sus gobernantes

Mientras en otros países la lucha es para no morir de hambre aquí se puede vivir, comer, vestir y divertirse

La comida que me costó en París mil francos la pude comer en Madrid por veinticinco pesetas

MADRID, 11.—El periódico «Informaciones» publica unas declaraciones del director general de «International News Service» para Europa, Mr. Joseph Kingsbury Smith, que ha llegado a España después de visitar Inglaterra, Francia, Italia, Alemania y Bélgica. Los servicios de dicha organización periodística alcanzan a unos doscientos millones de lectores. Mister Kingsbury ha dicho entre otras cosas: «El aspecto de los españoles en todas partes, contrasta con el de los demás europeos. Los españoles parecen más saludables, más felices. Por ahí fuera solo se encuentran rostros con expresión de cansancio, de depresión, de miedo. Nadie viste ahora como las mujeres españolas. Las mujeres de España visten y calzan mucho mejor que otras cualquiera de los otros países europeos, incluso de Inglaterra, donde los trajes y los zapatos continúan racionados. De la comida no tengo más que dar un dato: la comida que me costó en París mil francos la pude comer en Madrid por veinticinco pesetas.

Cómo se vive en España

En España se puede vivir, comer, vestir y hasta divertirse. En otros países de Europa la lucha es para «existir», para no morir de hambre. Los europeos tendrán que trabajar mucho, durante cuatro o cinco años para llegar a la normalidad de antes de la guerra. En Inglaterra el hombre medio, o el hombre de la calle se encuentra desanimado y desilusionado. A pesar de ser una de las naciones vencedoras se le ha dicho que han de continuar las restricciones. En Francia la única preocupación de la gente es tratar de obtener algún combustible y algo de comer.

A la gente de la calle del resto de Europa no le preocupa España. Este es un tema sobre el que sólo especulan los círculos políticos. Creo que toda persona que viene a España se da cuenta de la enorme victoria alcanzada por los gobernantes al haber mantenido al país fuera de esta espantosa guerra mundial. Los restantes territorios europeos están destrozados lo mismo desde el punto de vista material y económico que espiritual.

Entrevista con Churchill

Mister Kingsbury se ha entrevistado con Churchill, a quien encontró en Montecarlo; sostuvo con él una conversación de tres cuartos de hora que califica de «fascinadora» por parte de su interlocutor. Uno de los objetos de la visita al «expremier» fue ofrecerle más de un millón de dólares por las memorias que prepara; pero mister Churchill, sonriente, dijo que debido a los enormes impuestos existentes en Inglaterra sólo percibiría seis peniques de cada libra esterlina (el dos y medio por ciento). Hizo el contrato, pero las memorias que escribe Mister Churchill se publicarán después de su muerte.

El director de «Internews» manifestó por último que la política rusa está dominada por la desconfianza hacia sus aliados anglosajones y respecto de sus vecinos va a la eliminación de todos aquellos que no sean incondicionales.—Logos.

Gran Bretaña ha violado el acuerdo anglo-ruso-norteamericano al intervenir con sus tropas en Indonesia

Manuilski propone se nombre una Comisión investigadora Stettinius se opuso radicalmente

LONDRES, 11.—Ante el Consejo de Seguridad de la O. N. U. que celebró el martes por la tarde una de sus últimas sesiones, el delegado ucraniano Manuilski declaró sin rodeos que en Indonesia hay guerra y que los conflictos armados son de importancia.

Intensificando sus ataques contra la actuación de las tropas británicas en Indonesia, Manuilski inició la sesión de la tarde con la afirmación de que Gran Bretaña ha violado el acuerdo anglo-ruso-norteamericano al intervenir con sus tropas en Indonesia. También manifestó que Gran Bretaña ha admitido el empleo de tropas japonesas en aquella zona y que es un precedente peligroso utilizar soldados enemigos como tropas mercenarias. Agregó que no existe ninguna cláusula en los acuerdos de Teherán, Moscú, Yalta y Potsdam, que permita que un aliado utilice soldados enemigos. Terminó sus manifestaciones proponiendo que una comisión compuesta por representantes de Estados Unidos, Unión Soviética, Gran Bretaña, Holanda y China investigue la situación en Indonesia. Omitió a Francia igual que hizo ayer el delegado ruso Vichinski.—Efe.

Declaraciones de Stettinius LONDRES, 11.—El delegado norteamericano en la O. N. U., Stettinius, se opuso radicalmente a la creación de una comisión especial que investigue la situación en Indonesia, en la sesión del Consejo de Seguridad. Criticó indirectamente a Ucrania por poner en duda la buena fe de la Gran Bretaña. Stettinius también se opuso a cualquier otra acción por parte del Consejo de Seguridad respecto a la acusación hecha por Ucrania contra la Gran Bretaña. Dijo que no obstante, el Consejo podría expresar sus buenos deseos para que se lleve a cabo lo antes la rendición de todos los japoneses en Indonesia.

«Todos nosotros—declaró Stettinius—debemos acelerar nuestros esfuerzos para que en el mínimo espacio de tiempo posible consigamos las condiciones de paz en todo el mundo, pero me permito indicar a los miembros del Consejo de Seguridad que la paz no se conseguirá antes ni se fortalecerán las relaciones amistosas entre nosotros a no ser que todos nos propongamos tratar con toda buena fe de realizar nuestras misiones respectivas».

El delegado norteamericano retiró por último su objeción a que el delegado ucraniano presentase su moción. Después Stettinius miró a Vichinski y preguntó: «O. K.». A lo cual contestó Vichinski en perfecto americano «O. K.». Esta es la primera vez que Vichinski ha hablado en inglés.—(Sigue en 2.ª página 5.ª columna)

Llegó a Jerez el ministro de Marina

CONTINUO VIAJE A SAN FERNANDO Y CADIZ

JEREZ DE LA FRONTERA, 11.—A las seis de la tarde llegó a esta ciudad el ministro de Marina y su séquito. Fué recibido en el límite de la provincia por el gobernador civil de Cádiz en unión de autoridades y personalidades de Jerez. Momentos después de su llegada fué cumplimentado en el hotel por las autoridades, alcalde, comandante militar y diversas representaciones.

El ministro acompañado de las autoridades dió un paseo por las principales vías de la población que presentaban un animadísimo aspecto. El ministro y sus acompañantes se dirigieron a la Plaza de los Reyes Católicos donde contempló el monumento al general Primo de Rivera, obra de Benlliure, que admiró largo rato y tuvo frases de enaltecimiento para el llorado Marqués de Estella bajo cuyo mando vivió España una era de prosperidad y engrandecimiento.—Logos.



El ministro de Marina

El almirante Regalado abandonó Jerez camino de San Fernando

JEREZ DE LA FRONTERA, 11.—Ayer noche después de la cena el ministro de Marina partió largamente en uno de los salones del hotel donde se hospeda con el gobernador civil de Cádiz, el alcalde de Jerez y otras personalidades. Poco antes de las dos de la madrugada regresó a Cádiz el gobernador civil de la provincia. Poco después de las diez y media de hoy el almirante Regalado y séquito han continuado viaje hacia San Fernando y Cádiz.—Logos.

Camino de Canarias estuvieron en Sevilla los directores generales de Obras Públicas y Caminos

SEVILLA, 11.—Han pasado por esta ciudad en su viaje a Canarias el director general de Obras Públicas señor González Solá y el de Caminos señor Sánchez García así como el ingeniero director de puentes señor Menéndez, los cuales embarcarán hoy para Canarias donde esperarán el próximo martes la llegada del ministro de Obras Públicas señor Fernández Ladreda. Durante el paso del ministro por Sevilla será inaugurado el paso superior de La Enramadilla, en la línea férrea de Sevilla a Cádiz, obra muy importante y alarde de técnica arquitectónica.—Logos.

De paso para París llegó a San Sebastián el director general de Usos y Consumos

SAN SEBASTIAN, 11.—Ha estado en esta ciudad de paso para París el director general de Usos y Consumos señor Ferreira.—Logos.

Stalin triunfó en las elecciones del domingo

Era el único candidato

LONDRES, 11.—Como estaba previsto Stalin ha logrado el cien por ciento de los votos en las elecciones celebradas el domingo. Era el único candidato.—Efe.

SEPELIO DE LOS RESTOS DEL SEÑOR VIDAL SAURA

El ministro de Asuntos Exteriores y personal diplomático recibieron el cadáver en la estación del Norte

MADRID, 11.—A los doce de la mañana han llegado en el tren de Barcelona, procedentes de Port-Bou, los restos mortales del señor Vidal Saura que falleció en Berlín cuando desempeñaba el cargo de embajador de España. Los restos mortales fueron llevados de la capital de Alemania a Suiza en una carroza, con flores y coronas del Ministerio de Asuntos Exteriores y acompañados por compañeros que convivieron en Berlín con el finado. El cadáver ha sido enterrado en el cementerio de Nuestra Señora de la Almudena.

Acudieron a la estación a recibir los restos el subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores, introductor de embajadores, jefe del protocolo, director del régimen interior del Ministerio, director de Relaciones Culturales del departamento, el hermano del finado y otros familiares.—Logos.

La mujer portuguesa solicita el derecho de electora

Entregando un Informe sobre la última Ley electoral a la Asamblea Nacional

LISBOA, 11.—El Consejo Nacional de las mujeres portuguesas entregó al presidente de la Asamblea Nacional un informe relativo a la última ley electoral. En el escrito se solicita el derecho de electoras para las mujeres de todo el territorio nacional sin distinción de estado, siempre que tengan una profesión, sea de la índole que fuere.—Efe.

ELECCIONES EN BAVIERA



Recientemente se han celebrado elecciones en Baviera donde triunfaron por abrumadora mayoría los elementos cristianos; fracasando rotundamente el comunismo. He aquí un momento en que las mujeres asisten a los colegios electorales que hacen constancia de su voto.

Socialistas y comunistas franceses compenetrados en la ruptura de relaciones con España

Pero no lo harán porque EE. UU. e Inglaterra no están dispuestas a tomar tal decisión

PARIS, 11.—Los partidos socialista y comunista franceses están comprometidos en la ruptura de relaciones con España. Si el actual Gobierno de París estuviera formado exclusivamente por estos dos partidos—dice el corresponsal de la agencia «United Press» en París, W. Grigg—es muy probable que las relaciones con el Gobierno de Madrid ya estuviesen rotas. Pero los miembros del Movimiento Republicano Popular y muy especialmente Georges Bidault, ministro de Asuntos Exteriores, han sido mucho más cautos. Los observadores políticos manifiestan que mientras Bidault continúe en el Gobierno, Francia no romperá sus relaciones con España, de no ser que tuviera la seguridad que harían lo mismo Inglaterra y Estados Unidos. «Todos los informes que se tienen hasta ahora—agrega el citado corresponsal—es que ninguno de estos dos países están ansiosos de tomar decisiones inmediatas en este sentido».

Los tres principios

Se cree que la demora y titubeo del actual Gobierno francés están basados en los tres principios siguientes:

Primero: El gran volumen comercial que Francia tiene con la España de Franco, de la que Francia importa considerables cantidades de frutas, pescado en conserva y piritas.

Segundo: El Gobierno francés duda en comprometerse en apoyar abiertamente a un grupo específico de españoles, sean monárquicos o republicanos, hasta ver si ellos mismos son capaces de conseguir una unanimidad de acción.

Tercero: El hecho fehaciente de

que los católicos son uno de los principales puntales del General Franco y el Gobierno francés se da cuenta de que los republicanos del movimiento popular son eminentemente católicos.

Las fuentes informativas del «Quai d'Orsay» están plenamente convencidas de que Francia no se comprometerá abiertamente a respaldar a Giral o renocerle como jefe del Gobierno legítimo español, hasta que la situación política actual, tanto dentro como fuera de España, no esté más clara que ahora.—Efe.

CINCINATI, (Estados Unidos), 11.—El periódico católico «Telegram Recister», publica una enérgica protesta contra la decisión de los sindicatos norteamericanos «Federation Of Labor» de condenar el régimen de Franco y de pedir la ruptura de relaciones entre los Estados Unidos y España así como el reconocimiento del «Gobierno» republicano en el exilio por parte del norteamericano. El periódico hace constar que centenares de miles de obreros católicos norteamericanos que militan profesionalmente en los sindicatos en cuestión por haberlos creído políticos no están conformes con la intervención de algunos de sus dirigentes en los asuntos interiores de España.—Efe.

NUEVA YORK, 11.—La revista «Ave Maria» publica un artículo del prestigioso historiador reverendo doctor James A. Magner, quien condena la política paradójica que observa el Gobierno norteamericano respecto al Gobierno español. Pone de relieve que el Gobierno de Wáshington...

(Sigue en 4.ª página 5.ª columna)

Von Paulus acusa a Keitel, Jodl y Goering ante el Tribunal de Nuremberg

NUREMBERG, 11.—El mariscal alemán Friedrich Von Paulus, que fué hecho prisionero por los soviets en Stalingrado ha prestado declaración como testigo.

Von Paulus afirmó que se incorporó al Alto Mando Alemán el día 3 de septiembre de 1940, fecha en que ya estaba planeada en parte la guerra contra la Unión Soviética.

El fiscal soviético Rudenko interrogó al testigo acerca de quienes fueron los elementos esenciales en

la guerra contra la Unión Soviética. El testigo manifestó que fueron los consejeros militares de Hitler dando los nombres de Keitel, Jodl y Goering.—Efe.

El caso de Yugoslavia tratado por el segundo fiscal soviético

NUREMBERG, 11.—La sesión del lunes por la mañana del proceso contra las personalidades alemanas acusadas como criminales de guerra es-

tuvo dedicada a la lectura del informe acusatorio por parte del ministerio fiscal soviético.

El segundo fiscal ruso coronel Pokrovski presentó el caso de Yugoslavia, centrando su atención en las actividades del general Mihailovich. Relató los preparativos de Alemania para ocupar Yugoslavia, diciendo que el Reich violó la promesa que le hizo y acusando de colaboración...

(Sigue en 4.ª página 6.ª columna)

EN TERCERA PLANA:

AMPLIA INFORMACION TEATRAL Y DEPORTIVA

EN SEGUNDA PAGINA:

NOTICIAS SINDICALES

NOTICARIO SINDICAL

"EDUCACION Y DESCANSO" OFRECIO UNA FIESTA EL DOMINGO A LOS OBREROS DE LOS SALTOS DEL DUERO

Actuó la Rondalla, recitó Rafael Felice y se proyectó una película

El pasado domingo por la tarde se celebró en un amplio salón del pueblo de Muelas del Pan, una amenísima y animada fiesta organizada por la Obra Sindical «Educación y Descanso» de nuestra capital para los productores de los Saltos del Duero, que asistieron a ella en gran número, acompañados por el vecindario de la localidad.

El salón se encontraba adornado con profusión de banderas y gallardetes y completamente abarrotado de concurrentes entre los que reinaba extraordinaria animación y alegría.

Dió comienzo el programa preparado con la actuación de la Rondalla de «Educación y Descanso» que entre aplausos y ovaciones clamorosas interpretó un selecto programa de concierto, destacando entre otras las obras tituladas «Camino de Rosas»; «El Sitio de Zaragoza»; «Granada»; de Albéniz; «Minuetto»; de Bocherini; «Marcha Turca» de Mozart; etc. por su perfecta y magistral interpretación.

Seguidamente fué proyectada una divertida película titulada «Una semana de felicidad», con el equipo portátil de cine sonoro propiedad de la Obra sindical «Educación y Descanso».

A continuación el director del Cuadro artístico de la Obra, camarada Rafael Felice, recitó varias poesías selectas haciendo las delicias de todos sus oyentes con su brillante actuación, premiada con cariñosos y nutridos aplausos.

Para final de la fiesta se organizó un animado baile, amenizado por la rondalla, quedando todos los concurrentes complacidos por tan agradable atención.

Anoche fué proyectada una película en la Prisión Provincial

Fuó ofrecida a los reclusos por «Educación y Descanso»

Ayer noche, la Jefatura provincial de la Obra Sindical «Educación y Descanso» obsequió a todos los reclusos de la Prisión provincial con una función cinematográfica en la que fué proyectada por medio del aparato portátil de cine sonoro propiedad de dicha Obra, una entretenida y agradable película.

Los reclusos que asistieron a la proyección acompañados por los jefes y oficiales de la Prisión disfrutaron de un rato de regocijo y esparcimiento con alegría y entusiasmo, expresando al final su gratitud a «Educación y Descanso» por tan amable atención.

Sindicato provincial de Ganadería

Con esta fecha el Sindicato Vertical de Ganadería, ha entregado a don Domingo Carrascal de Pedro, maestro nacional de Ceada, la cantidad de DOSCIENTAS CINCUENTA PESETAS por haber dado muerte a dos lobas adultas en el término municipal dicha localidad.

Recordamos a todos aquellos cazadores que durante el año actual den muerte a alguna de estas alimañas, que serán gratificados por mencionado Organismo Sindical.

Es condición indispensable que presenten en estas oficinas (Avenida de Requejo, 5), las pieles correspondientes, las cuales serán devueltas en el acto a los interesados. También deberán presentar un certificado del señor alcalde, indicando fecha de sacrificio de los lobos, así como características de los mismos y pago o lugar donde les hayan dado muerte.

IMPERIO en la provincia

Fiesta de San Blas en Villar de Farfón

Han revestido este año una magnificencia extraordinaria las tradicionales fiestas de San Blas de este pequeño pueblo.

Y es que la devoción a este milagroso santo sigue en auge, más arraigada cada año que pasa en el corazón de sus devotos.

Magnífica ha sido la preciosa LOGA cantada en la Misa solemne por un nutrido coro de chicas de la localidad. Y decimos que fué magnífica la actuación de estas jóvenes, ya que fueron cuidadosamente eliminados los obstáculos que ofrecen unos largos versos, al no estar acompañadas las voces por un armonio o piano.

Más aún; sin maestro alguno, han logrado estas jóvenes un vibrante y perfecto canto lleno de emoción en el atrio de una humilde iglesia.

Todas estas noveles coristas han cumplido muy bien su cometido. Reciban por lo tanto nuestra más cálida felicitación.

Después de la Misa solemne, fué dada a adorar la milagrosa reliquia del Santo, siendo innumerables las personas de los pueblos cercanos que honraron durante este día al glorioso mártir.

La numerosa procesión en derredor del pueblo con la Imagen del Santo, coronó los actos religiosos de la mañana, para dar comienzo por la tarde unos animadísimo bailes que fueron secundados por toda la juventud de los vecinos pueblos, que habían acudido a la fiesta.

Desearnos siga en aumento cada año esta devoción a San Blas, para hacernos acreedores a sus inmensos favores.

Paulino ESCUDERO.

El prelado asistió el domingo a los cultos del novenario a Ntra. Sra. de Lourdes que terminó ayer

Desde el pasado día 3, se ha venido celebrando en nuestra capital un solemne novenario en honor de Nuestra Señora de Lourdes, en la iglesia de su nombre, organizado por su Congregación como todos los años.

La solemnidad y la brillantez de los cultos celebrados con tal motivo, ha sido extraordinaria, ya que la afluencia de fieles en número cuantiosísimo ha contribuido en gran manera al máximo realce del novenario.

Todos los días se celebró misa rezada a las ocho y media y se dijo seguidamente la novena. Por la tarde a las siete, previa Exposición del Santísimo se rezó la Estación Mayor y el Santo Rosario con misterios cantados, para terminar con novena, sermón, bendición con el Santísimo y solemne reserva.

El domingo, desde la misa celebrada a las nueve y media se efectuó con toda solemnidad la Exposición de Su Divina Majestad que quedó patente todo el día, habiéndose turnado en la vela al Santísimo cada media hora los congregantes, miembros de Acción Católica y numerosas personas devotas.

Por la tarde, a las siete, llegó a la iglesia el excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la Diócesis doctor don Jaime Font Andreu, acompañado por su capellán don Ramón Masramón. Recibieron al prelado en la puerta del templo con el sacerdote encargado de la iglesia don Clemeñcio González y el señor cura ecónomo de la parroquia don Benjamín Martín, todos los miembros de la Junta de gobierno de la Hermandad Ferroviaria que radica en esta iglesia de Lourdes; el teniente coronel jefe de Fronteras, don Manuel González y el primer teniente alcalde del excelentísimo Ayuntamiento don José Lopategui; el teniente coronel mayor del Regimiento Toledo, señor Conejo; y el comandante del mismo Regimiento señor Aguiar, con otras personalidades que cumplimentaron al doctor Font Andreu y le acompañaron en la presidencia de los solemnes cultos de la tarde.

Como todos los días del novenario ocupó la Sagrada Cátedra el licenciado don Ricardo García García, ecónomo del pueblo de Villaralbo, que pronunció una bella e inspirada oración sagrada.

La iglesia se vio materialmente abarrotada de fieles, que al finalizar los cultos dispensaron al prelado una despedida cariñosísima y jubilosa.

Los cultos del solemne novenario terminaron ayer lunes con una misa de Comunión general que tuvo lugar a las ocho y media de la mañana y en la que se acercaron varios centenares de fieles a recibir el Pan de los Angeles y con una misa solemne que fué oficiada a las diez de la mañana, con extraordinaria afluencia de devotos.

... y lo conseguirá fácilmente si está preparado. Estudie CONTABILIDAD en su propia casa por el método CCC

25.000 alumnos en cinco años proclaman la excelencia de este sistema sensorial y único. Pida hoy mismo nuestro magnífico folleto ilustrado, gratis.

CURSOS COMERCIALES ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 • SAN SEBASTIÁN

Guía religiosa

Los Siete Fundadores de los Servitas SANTORAL: Damián, Modesto, Julián, Eulalia de Barcelona, vg., mrs.; Melicio, Antonio, Gaudencio, o b. s., c. f. s., Btos.: Tomás, Santiago, Juan, mrs.; Juan de Lau con 189 comp. mártires.

FEBRERO 12 Martes

CULTOS

Santa María de la Horta.—Misa a las ocho y ocho y media.

Santa Lucía.—Misa a las diez.

Santo Lázaro.—Misa a las ocho y media, nueve y nueve y media.

San Vicente Mártir.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez y once.

Santo Rosario a las siete.

Santiago del Burgo.—Misa a las diez.

San Juan de Puerta Nueva.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.

Santo Rosario a las ocho.

Casa Noviciado del «Amor de Dios».—Misa a las ocho.

Santo Rosario a las tres.

Concepcionistas.—Misa a las ocho y media.

San Torcuato.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Santo Rosario a las siete.

Capilla de la Maternidad.—Misa diaria a las siete y media.

Lourdes.—Misa a las ocho y media.

San Andrés.—Misa a las nueve.

Josefinas.—Misa a las ocho.

San Pedro y San Ildefonso.—Misa a las ocho y media y nueve.

San Esteban.—Misa desde las siete y media hasta las nueve y media.

Santo Rosario a las siete.

Santa Clara.—Misa a las ocho y media.

Santo Rosario a las seis y media.

Tránsito.—Misa a las ocho.

Cabañales.—Misa a las nueve.

Marinas.—Misa a las ocho.

Sanjuanistas.—Misa a las ocho y media.

Magdalena.—Misa a las ocho y ocho y media.

Miércoles 13 de febrero

SANTORAL: Julián, Benigno, Tirso, Jacinto, mrs.; Gregorio II, p., Lucinio, Esteban, obs., Victoriano, ab., cfs.

CULTOS.—En los mismos templos y a las mismas horas.



ASPIRE A UN PUESTO MEJOR!

... y lo conseguirá fácilmente si está preparado. Estudie CONTABILIDAD en su propia casa por el método CCC

25.000 alumnos en cinco años proclaman la excelencia de este sistema sensorial y único. Pida hoy mismo nuestro magnífico folleto ilustrado, gratis.

CURSOS COMERCIALES ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 • SAN SEBASTIÁN

Gran Bretaña ha violado...

Comienza en 1.ª pág. 3.ª columna) la próxima reunión para mañana por la mañana. Esta sesión de hoy ha sido la quinta que se celebra dedicada al problema de Indonesia.—Efe.

Nuevas sanciones a los entradores de ganado

Fiscalía Superior de Tasas. Además de las multas que les fueron impuestas como consecuencia del desabastecimiento parcial de carne a que dieron lugar, durante la semana del 16 al 22 del pasado mes de enero, en las poblaciones de Barcelona, Bilbao, Madrid, San Sebastián, Sevilla, Valencia y Zaragoza, la Fiscalía Superior de Tasas ha ordenado se proceda a la exacción de las nuevas multas que a continuación se indican, motivadas por idéntica causa en los días 23, 24 y 25 del referido mes de enero:

Por el desabastecimiento parcial que tuvo lugar en indicadas capitales, el día 23 de enero: Doscientas cuarenta y nueve mil quinientas pesetas, a los entradores de Barcelona.

Setenta mil quinientas pesetas a los entradores de Bilbao. Dos mil pesetas, a los de San Sebastián.

Cuarenta y cinco mil quinientas pesetas a los de Sevilla. Cuarenta y siete mil quinientas pesetas a los de Zaragoza.

Por el desabastecimiento parcial del día 24 del mismo mes de enero: Trescientas dieciséis mil quinientas pesetas a los entradores de Barcelona.

Veintiocho mil pesetas a los de Bilbao. Ciento cuarenta y nueve mil pesetas a los entradores de Madrid.

Veintidós mil quinientas pesetas a los de San Sebastián. Cuarenta y un mil pesetas a los de Sevilla.

Diez mil pesetas a los de Valencia. Treinta y siete mil pesetas a los de Zaragoza.

Por el desabastecimiento parcial del día 25 de repetido mes de enero: Cuatrocientas mil pesetas a los entradores de Barcelona.

Veintisiete mil pesetas a los de Bilbao. Cuarenta y siete mil pesetas a los de Madrid. Cuarenta y ocho mil quinientas pesetas a los de Sevilla.

Treinta y nueve mil pesetas a los entradores de Valencia.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

COMPRAS

COMPRO TRACTOR. Flores, Alfonso XII, 44. Zamora. 184

ALTERNADORES, dinamos, motores c/c., motores gasolina, Diesel o gas pobre, compro en firme. Ofertas con detalles: Apartado 537. Bilbao. 16

VENTAS

COMPRUEBELLO. Trajes señora-caballero por menos de la mitad de su valor. El Surtidor. Plaza Mayor, 11. Entresuelo. Izquierda. 130

SE VENDE paja de trigo en Fontanillos de Castro. Para tratar con Juan Adrián Mesorero en dicho pueblo o Viaducto, 5. Zamora. 162

VENTA de casa. En el despacho del abogado D. Joaquín Ramos es la titulación para la venta en pública subasta de la casa número 20 de la calle de la Reina en Zamora, para poderse enterar los aspirantes a tal compra. Llame en mano. 187

SE VENDE un burro garañón, de dos años, raza legítima. Tratar con Segundo Fernández en Revellinos de Campos. 173

VENDO treinta hectáreas de terreno en Vezdemarbán, libre de colonos. Razón en esta Administración. 186

VENDO un perchero y dos camas. Informes: General Mola, 4. (Fábrica de jabón). 188

VENDO casa, carretera Hiniesta, 46, propia para industria, accesorio, llave en mano. Informes en la misma. 192

VENTA casa, calle Sacramento, 24, Pral, libre. Razón en la misma. 195

VARIOS

SE ARRIENDA pradera, para cuarenta vacas. Razón: Juan García, en Sanzoles-Valdemibre. 180

SE NECESITAN agentes para esta capital. Informes: Publicidad A. V. I. L. Plaza Mayor, 29. Zamora. 196

REPRESENTANTES precisamos en varios pueblos y partidos. Fábricas suizas reunidas-Hernani (Guipúzcoa) 149

El Gobierno se solidariza con la actitud de Bevin en la cuestión de Indonesia

LONDRES, 11.—El Gabinete británico se reunió esta mañana para tratar de su actitud en relación con la cuestión de Indonesia que ahora se discute por la O. N. U. Según el redactor diplomático de la agencia Réuter, el Gobierno apoya en su totalidad la firme postura adoptada por Bevin frente a los cargos que se hacen a Gran Bretaña.—Efe.

Altercado entre Manuiski y Connolly por la participación de los Sindicatos en la Comisión

LONDRES, 11.—El lunes por la tarde se reunió la Comisión política y de Seguridad de la O. N. U. cuyo presidente es el delegado ucraniano Manuiski. Fué discutida la participación de los Sindicatos en la labor de la Comisión, produciéndose un prolongado altercado entre Manuiski y el delegado norteamericano Connolly. El primero trata de que se concedan privilegios extraordinarios a la Federación mundial de Sindicatos, mientras que el delegado yanqui hace todo lo posible para que la Federación norteamericana del Trabajo tenga los mismos derechos.

Connolly manifestó entre otras cosas: «Mi país tiene derecho a gozar de equidad y de justicia. Váis a necesitaros en los años futuros, lo mismo que la Federación mundial de Sindicatos. Queremos la paz, pero al admitir sólo a la Federación y destruir a los demás iniciaríais la guerra. Queremos colaborar; la paz no la guerra». Dirigiéndose a Manuiski, manifestó: «Más tolerancia señor presidente. Le ruego se asese de mi Organización y no trate de prescindir de ella». Estas palabras fueron acogidas con prolongados aplausos.

Contesta Manuiski

Seguidamente, Manuiski contestó al delegado norteamericano, subrayando que la Federación norteamericana del Trabajo podía haber ingresado en la Federación mundial de Sindicatos, pero se negó a ello, por lo que dijo no cree que se le concederá privilegios especiales. Manuiski trató de hablar, le llamó al orden, pero éste le contestó airadamente que tenía derecho a ser escuchado y que él (Manuiski) era el presidente de la Comisión y no un dictador.

A continuación, el delegado norteamericano hizo uso nuevamente de la palabra para presentar la propuesta de que sean admitidos como elementos consultivos de la O. N. U. La propuesta fué apoyada por Inglaterra, Canadá y Nueva Zelanda. Manuiski objetó que si la Federación mundial de Sindicatos y la Federación norteamericana del Trabajo eran admitidas con igualdad de derechos, la Federación Católica de Sindicatos y los Sindicatos norteamericanos pedirían idénticos privilegios. Propuso después que se le permitiera el derecho de consulta a la Federación mundial de Sindicatos.

Intervinieron después en el debate varios delegados americanos quienes apoyaron a Connolly, a excepción del panameño, quien afirmó que los obreros de su país quisieran los más explotados del mundo. Acusó a los obreros norteamericanos de tener prejuicios raciales.—Efe.

Todavía no ha sido elegida sede de la O. N. U.

LONDRES, 11.—El Canadá propuso el lunes una solución de compromiso sobre la sede de la O. N. U. Consiste en ampliar la región propuesta en torno a la comarca de Stamford-Greenwich, para que incluya los distritos de Westchert y Fairfield (Connecticut).

Por su parte, el delegado polaco ofreció otra solución destinada a conseguir eu esta reunión de Asamblea suficiente número de votos para designar la superficie general de la sede. En dicha propuesta se dice, específicamente, que las decisiones adoptadas en Londres implicarán ningún compromiso financiero por parte de la O. N. U. Impondrán obligaciones financieras de ninguna clase a los miembros. Semejante cuestión se aplazaría para decidirla en una segunda sesión de sesiones, dando así a la Asamblea claramente el derecho de rechazar cualquier sitio si el coste es caro. También en la reunión celebrada el lunes por la comisión encargada de elegir la sede permanente de la Organización el delegado persa hizo uso de la palabra: renovó su oposición a que Nueva York sea elegida como sede de la misma.—Efe.

ACEYTE YNGLES Parásito que toca... muerto es!

T. ALONSO FIGUEROA SUSPENDE SU CONSULTA HASTA EL DIA 21 DE FEBRERO

MARIO A. VILLALOBOS De los sanatorios Gredos, Miralrardo y Santa Teresa PULMON Y CORAZON. RAYOS X

CURSOS COMERCIALES ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 108 • SAN SEBASTIÁN

Folleto de IMPERIO (11) días a realizar, acompañando a este documento los siguientes: 1.º Partida de nacimiento. 2.º Documento acreditativo de haber sido beneficiario por los conceptos de viudedad u orfandad. 3.º Certificado académico o calificaciones que justifiquen haber cursado con aprovechamiento los estudios correspondientes al anterior año escolar. Art. 24. CANTIDAD QUE ASIGNARA LA CAJA NACIONAL. A la vista del expediente promovido, la Caja Nacional fijará la cantidad que para curso ha de percibir el beneficiario. Esta cantidad le será entregada anualmente y de una sola vez. Art. 25. DOCUMENTOS QUE SE HAN DE PRESENTAR ANUALMENTE PARA SEGUIR DISFRUTANDOLO. Para seguir disfrutando del Subsidio Escolar, cada interesado ha de presentar anualmente los documentos determinados en el apartado 3.º del artículo 23. Art. 26. IDENTIFICACION DE PERSONALIDAD. La Caja Nacional podrá exigir a las viudas, huérfanos o personas autorizadas para cobrar la pensión en nombre de éstos, la identificación de su personalidad, a más de la presentación de la correspondiente Declaración de Familia. Art. 27. CEFIFICACION ANUAL QUE PRESENTARAN TODOS LOS SUBSIDIADOS. Todos los subsidiados por esta disposición han de presentar anualmente una certificación del secretario del Ayuntamiento de su residencia, visada por la Alcaldía, acreditativa de que subsisten las condiciones que determinaron su derecho al percibo del subsidio.

Subsidio de Viudedad, Orfandad y Escolaridad (12) Art. 28. INCOMPATIBILIDAD DE SUBSIDIOS. Solamente podrá acreditarse un subsidio a cada titular. El derecho a percibir los correspondientes por las leyes de 18 de julio de 1938 y 1.º de septiembre de 1939 excluye el cobro de los de viudedad u orfandad. Art. 29. COMPROMISIONES QUE PUEDEN EFECTUARSE. La Caja Nacional y sus Delegaciones quedan facultadas para comprobar en este momento la veracidad de las declaraciones de familia, y, en los casos de duda, pueden exigir a los declarantes, peticionarios y perceptores, los documentos o testimonios que justifiquen sus manifestaciones. Art. 30. SANCIONES. La falsedad en las solicitudes o declaraciones presentadas determinará la pérdida definitiva del derecho al subsidio. La falta de comunicación de las variaciones ocurridas, que influyan en la cuantía de la cuota, será sancionada por la Caja con suspensión temporal del pago por plazo proporcional a la gravedad y circunstancias de la falta y su reincidencia llevará aparejada la pérdida al disfrute de subsidio. Art. 31. RECURSOS QUE PUEDEN INTERPONERSE. Contra todos los acuerdos de la Caja Nacional sobre concesión de subsidios o que afecten de cualquier modo a los derechos que dimanen de esta disposición, podrán los interesados interponer recurso de alzada ante la Dirección General de Previsión, en el término de quince días a contar desde la fecha en que les fuere notificada la resolución. Art. 32. APLICACION PARA LO NO PREVISTO EN ESTA DISPOSICION. En todo lo no previsto especialmente en esta orden habrá de atenderse al Reglamento de 1938.

Ministerio de Cultura 2011

CUATRO EMPATES EN LA PRIMERA DIVISION

LA DELANTERA MAS REALIZADORA NO MARCO GOLES

MADRID.—Real Madrid, 2; Gijón, 2. VIGO.—Celta, 6; Atlético Aviación, 1. BARCELONA.—Barcelona, 1; Valencia, 1. SEVILLA.—Sevilla, 1; Español, 0. ALICANTE.—Hércules, 0; Atlético de Bilbao, 0. OVIEDO.—Oviedo, 0; Murcia, 0. CASTELLON.—Castellón, 2; Alcoyano, 1.

Atlético de Bilbao y Sevilla Igualados en el primer puesto

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Atlético de Bilbao and Sevilla are tied at the top with 11 points.

Empató el Zaragoza en el campo del Sabadell

Y EL SALAMANCA MARCO 6 GOLES!

LA CORUÑA.—Coruña, 1; Real Sociedad, 0. GRANADA.—Granada, 2; Tarragona, 1. SALAMANCA.—Salamanca, 6; Ferrol, 1. JEREZ.—Xerez, 4; Córdoba, 0. PALMA DE MALLORCA.—Mallorca, 4; Santander, 2. CEUTA.—Ceuta, 2; Betis, 1. SABADELL.—Sabadell, 1; Zaragoza, 1.

Dura lucha en los últimos lugares

Table with 3 columns: Team, Goals, Points. Shows the bottom of the league table with teams like Sabadell, Real Sociedad, and Tarragona.

La Caja de Seguros Mutuos contra el Pedrisco

Creada por la ASOCIACION DE AGRICULTORES DE ESPAÑA. (Autorizada por el Ministerio de Agricultura). Avisa a todos los LABRADORES de esta Provincia, que tengan hecho el Seguro de PEDRISCO, que se pisen por la DELEGACION PROVINCIAL...

CIENTO POR CIENTO de los daños sufridos en el AÑO DE 1945

E. MARTINEZ DE ANTA ABOGADO Plaza Gonzalo Silveira-BENAVENTE

Instalación bar completa, con cafetera exprés, saturadora y serpentin, se vende en Alcañices.

COSAS DEL DEPORTE

El próximo Congreso Internacional de Ciclismo se celebrará en España

Otros destacados éxitos del deporte español

Tareas del actual Congreso de la U. V. E. en Bruselas

MADRID, 11.—El presidente de la Unión Velocipédica Española, don Emilio Guiseris, ha recibido un telegrama de los delegados de la U. V. E. en el Congreso Internacional de Ciclismo que se celebra actualmente en Bruselas...

Interés internacional por la Vuelta Ciclista a España

MADRID, 11.—«Ya» diario organizador de la próxima Vuelta Ciclista a España, está recibiendo cartas de los principales países de Europa interesándose por conocer detalles de la referida carrera...

2-0 PERDIO EL ATLETICO DE ZAMORA EN AVILA

¡Oh la sabiduría de Mr. Pentland, amigos! La prensa bilbaína recordaba la frase a los leones de San Mamés hace una semana y nosotros nos vemos obligados a repetirla hoy a los «cachorrillos» de Pantoja...

Dijo el famosísimo entrenador, poco más o menos... Cuidado con los primeros y con los últimos minutos de cada partido... Son peligrosos para cualquier equipo que se confíe...

Fútbol, braserito y cigarro puro. Y Copa... Para que luego digamos por ahí con aire lastimero que «hemos» perdido...

Según el que nos contó el partido fracasaron los medios. Por falta de entrenamiento Muntán y por cansancio físico Iván y Gómez II. Parece que Clavero halló su tarde... pero los balones no llegaban tan adelante...

Menudo lío cuando el Atlético atacaba por su ala izquierda... Suso le quita la pelota a Sosa pero Sosa le entra duro a Suso... ¡Barullo, o así!

Dice Alcázar en el coleja de la tarde: «Y ahora sólo nos resta no perder ningún partido en casa y puntuar en Valladolid y Segovia, con lo que nuestra clasificación es segura...»

Si el Salamanca es capaz de otro tanto en la Segunda Liga... ¡campeón! ¡Seguro!

Amplio triunfo del Béjar sobre el Palencia

COPA FEDERACION Alas, 3; Segoviana, 2. Béjar, 3; Palencia, 0.

La Orensana igualó en Ponferrada

Tercera División FASE INTERMEDIA Primer grupo: Ponferrada, 2; Orensana, 2. Cultural Leonesa, 3; Pontevedra, 2. Real Valladolid, 2; Imperio, de Madrid, 0.

1936, por mediación de su corredor Gustavo Delour. Entre los corredores belgas que han pedido detalles de la vuelta figuran Somers, vencedor de dos etapas de montaña en la vuelta a Suiza en 1939 y vencedor, también, del Gran Premio de las Naciones en 1934; Desimpelaere, Schotto, Gysolte, van Herzele, Callens y otros, vencedor este último, de la Vuelta a Bélgica y del Gran Premio de la Industria, ambas en el año pasado.

Otros países interesados Francia, Suiza y Portugal están también interesadas por la ronda hispana y han sido invitadas, igualmente, a enviar un equipo de seis corredores. Los equipos españoles en la vuelta serán dos o tres. Es ya segura la participación de los «sextetos» de Galindo y Sans-Pirelli de reciente creación este último. Se espera que la casa Gallastegui presente, igualmente, un fuerte conjunto.

La fórmula por la que ha de disputarse la carrera prevé el más amplio espíritu de colaboración, con ciertas limitaciones, entre los corredores de un mismo equipo. Por lo contrario las ayudas entre corredores de equipos diferentes o entre «ases» e «individuales» no serán consentidas. El número total de corredores que serán invitados a participar en la vuelta será de cincuenta.—Logos.

Arturito Pomar recibe los insignias del Real Madrid en oro y brillantes

MADRID, 11.—En el intermedio del partido de ayer en Chamartín el presidente del Madrid, señor Bernabeu, impuso a Arturito Pomar las insignias del Club en oro y brillantes, que le regalan como premio a su gran actuación en Londres. El público ovacionó repetidamente al pequeño.—Logos.

Competición provincial de Ajedrez del Frente de Juventudes

Continúa celebrándose el segundo Campeonato provincial de ajedrez del Frente de Juventudes, habiéndose clasificado del total de 40 camaradas que iniciaron el torneo un grupo final, compuesto de doce jugadores todos ellos de la capital y que representan: Dos al Instituto de Enseñanza Media, dos al Colegio del Sagrado Corazón de María, dos a Centros de Trabajo, dos de la Centuria «Viriato» de las Falanges Juveniles de Franco y uno de la centuria «Cisneros». Los tres restantes son independientes.

La clasificación general después de la cuarta ronda, es la que se detalla a continuación:

Table with 3 columns: Player Name, Goals, Points. Antonio Sevilla Benito is the leader with 4 goals and 0 points.

ALMACEN CONSERVAS ROBRIGUEZ. Image of a man carrying a large barrel.

ESCABECHES TODAS CLASES Y TAMAÑOS BARRILES SOLICITE PRECIOS MATIAS RODRIGUEZ LOS OVALLE, 9. TELEFONO 2328 SALAMANCA

TEATROS

Mariano Asquerino reafirmó anoche en su presentación su prestigio de actor excelente

Con la comedia de don Jacinto Benavente «La propia estimación» sobradamente conocida—y no como lo mejor del ilustre comediógrafo, ya que el primer acto y la mitad del segundo resultan excesivamente flojos y endebles, aunque el resto es sencillamente magnífico,—se presentó anoche en el Teatro Principal la compañía de comedias que acudilla el excelente actor Mariano Asquerino y en la que figura como primera actriz María del Carmen Prendes.

El triunfo de este maestro de la escena que es el señor Asquerino, fué completo porque la obra se presta a su lucimiento y el personaje se gana desde el primer momento la admiración del público. Muchas frases muy buenas y muy bien dichas y, sobre todo, largos parlamentos a los que Mariano Asquerino supo prestar el calor de su voz y la difícil facilidad de su entonación, fueron motivo para arrancar murmullos de aprobación e incluso aplausos bien nutridos y prolongados.

A su lado un espléndido actor, Carlos Oller, dió también lecciones de naturalidad y de gesto mereciendo calurosos aplausos. María del Carmen Prendes, un brillante temperamento de actriz con un apellido que dice y obliga mucho, se esforzó constantemente por estar a la altura de su difícil personaje y bien puede decirse que logró también un éxito pleno, mucho más si se tiene en cuenta que incorporada recientemente a esta compañía no puede haber llegado aún a dominar todas sus intervenciones. Su actuación fué constantemente hacia arriba, llegando a ser perfecta en el tercer acto y para ella sonaron también aplausos muy calurosos. Los demás discretamente y sin desentonar de este trío principalísimo en la obra de anoche.

PREPARADOS ORO se venden en todas las perfumerías y droguerías de España. 198

Provisión de plazas vacantes en «Auxilio Social»

La Delegación provincial de «Auxilio Social» ha convocado a un concurso de méritos para proveer las siguientes plazas vacantes: Médico auxiliar Puericultor del Centro de Alimentación Infantil de Zamora. Director médico Puericultor del Centro de Alimentación Infantil de Fuentesauco. Enfermera Puericultora del Jardín Maternal de Zamora. Conserje del C. A. I. de la capital. Las instancias dirigidas al Delegado Nacional de la Obra deberán ir reintegradas con póliza de una cincuenta y dos sellos de una peseta, uno de José Antonio y otro de «Auxilio de Invierno». Deberán presentarse antes de las trece horas del día 15 del corriente mes en la Delegación provincial donde informarán sobre las condiciones, documentación y demás detalles del concurso.

Teatro Principal Taquilla 1795 HOY: 7,30 y 10,30 COMPANIA DE COMEDIAS DE MARIANO ASQUERINO. Primera actriz, María del Carmen Prendes. Formidable éxito de Linares Rivas

El rosal de las tres rosas Genial creación de esta Compañía Mañana: La obra de don Jacinto Benavente

LA ULTIMA CARTA Estrenada por Mariano Asquerino en el Teatro Lara de Madrid.

Nuevo Teatro Taquilla 1315 HOY: 5, 7,30 y 10,30. Sensacional acontecimiento. La superjovya Fox EL SIGNO DEL ZORRO por Tyrone Power y Linda Darnell

CINE BARRUECO HOY: Gran estreno americano de Universal. Estreno en esta plaza antes que en Madrid. LA MONTERIA Dibujo en technicolor EL GRAN JEFE Victor Mac Laglen, Jackie Cooper y Ana Munsen. Es la película de «Ganseters» de más sostenida intensidad dramática. Enormes e impresionantes luchas de gran realismo. Mañana último día.

Jueves, estreno: ANDARE JUNTO A TI Un caso extraordinario. Comedia dramática.

Sábado. El estreno más esperado de nuestros días. La sensacional producción de «Paramount». A las 7,30 sesión numerada. SIGUIENDO MI CAMINO: Tojerada Estreno en technicolor del complemento de «Columbia» TRABAJANDO LA TIERRA y NO-DO

APRENDICES PARA OBREROS DE AVIACION del MINISTERIO DEL AIRE ANDRES MACHO informará gratuitamente. Preparación completa, en Ramos Carrión, 74. 181

El recital del poeta Rafael Duyos PROGRAMA DE SU ACTUACION

En nuestro número del domingo dimos ya a nuestros lectores la noticia de que el próximo día 17, a las doce de la mañana y en el Cine Barreco de nuestra capital dará un brillante recital de poesías originales el magnífico y destacado poeta Rafael Duyos, en un acto organizado por la Delegación provincial de la Subsecretaría de Educación Popular bajo el patrocinio del excelentísimo señor gobernador civil, jefe provincial del Movimiento, camarada Eusebio Rodríguez Fernández Vila.

En la información del domingo indicábamos ya los títulos de algunas de las obras que Rafael Duyos recitará el día 17, y como ampliación ofrecemos seguidamente a nuestros lectores el programa detallado y completo de este recital. Constará de dos partes. La primera estará compuesta por las poesías siguientes:

- 1.º «Navarra». 2.º «Encarnación La Argentinista». (Versos para una danza sin música...) 3.º «Cie'o Benamor». (Canción de amor entre un cristiano y una judía). 4.º «Canción cuyana». (Oeste argentino). 5.º «Don Jacob el cambista». (Poema judío de Tángier). 6.º «Indios borrachos de antiplano de Bolivia». 7.º «El soldado paraguayo se va a la guerra del Chaco». 8.º «Rafael Albaicín». (Romance de Toros). 9.º «José Joaquín García Morato». (Romance del as de la aviación). 10.º «Pepe Luis Vázquez». (Plaza de la Maestranza de Sevilla). 11.º «Una mano en el viento». 12.º «Nocturno de Buenos Aires». 13.º «Las cuatro hebreas solteras». (Copiella tangerina). 14.º «Don Alvaro Domecq». (Romance del torero a caballo). 15.º «Friso para el panteón de un pianista». 16.º «Bulerías del Cabo Espartaco». (Marruecos). 17.º «Arruza». 18.º «Manoleta». 19.º «Romance de Luis Platero». Todas estas obras, repetimos, son originales de Rafael Duyos y algunas de ellas y principalmente la última son famosísimas en España y en América. donde Rafael Duyos realizó durante nuestra Cruzada de Liberación, en compañía del genial rapsoda González Marín una magnífica y fructífera campaña en beneficio de nuestra Patria.

Notas de Sociedad

Natalicio

Con felicidad absoluta ha dado a luz en estos días pasados a un precioso y robusto niño la señora doña Elisa Remesal Barros, esposa de nuestro estimado amigo don José Vega Alonso, bizarro sargento del Regimiento de Infantería Toledo de nuestra capital. La alegría que reina en el feliz hogar de tan estimados amigos se ve acrecentada por el hecho de que disfrutan de perfecta salud lo mismo la madre que el recién nacido, el cual recibirá muy pronto con las aguas bautismales los nombres de José Martín. Enviamos a los venturosos padres nuestra felicitación más afectuosa que hacemos llegar también a los abuelos y demás familiares.

NOTICIAS Y AVISOS

Cupón pro-ciegos En el sorteo correspondiente al día 11 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 345 y con 2,50 todos los terminados en 45.

Farmacias de guardia Durante la presente semana correspondiente al turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes: Don José Tomás y don Ramón Cuadrado.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

SUMARIO DEL «BOLETIN OFICIAL» DE LA PROVINCIA

En el último número del «Boletín Oficial» de la provincia apareció en la tarde de ayer se insertan, entre otras, las siguientes disposiciones de interés: Gobierno civil.—Edicto dando cuenta de que la Delegación provincial de la Sociedad de Autores ha nombrado representante a don Manuel Fidalgo Domínguez, para los pueblos de Carbajales de Alba, Losacino, Castillo de Alba, Muga de Alba, Losacio, Manzanal del Barco, San Vicente del Barco, Losilla, San Pedro de las Cuevas, Santa Eufemia y Videmala. Servicio de Ganadería.—Nota por la que oficialmente se declara la existencia de la epizootia Fiebre aftosa en los ganados receptivos del término municipal de Bamba, (Madridanos) detallándose la zona infecta, zona sospechosa y zona neutral, así como también las medidas sanitarias adoptadas.

Diputación provincial.—Anuncio de concurso de méritos para proveer en propiedad una plaza de ingeniero director de la Sección de Vías y Obras provinciales, con arreglo a las bases que se detallan. Delegación de Hacienda.—Circular de la Sección provincial de Administración Local ampliando las normas dictadas con anterioridad para la confección de los presupuestos ordinarios de las Corporaciones locales.

Delegación de Industria.—Nota del Servicio de Electricidad aclarando el sentido de la nota aparecida en el B. O. de la provincia sobre tarifas de fluido eléctrico. Juntas municipales del Censo Electoral.—Relación de las que han determinado los locales en que se celebrarán cuantas elecciones tengan lugar en el año 1946 y que comprende los pueblos siguientes: Coresos, Uña de Quintana, Fresno de la Ribera, Villárdiga, Peleas de Abajo; Abezames, Valparaiso, La Tuda, Pozuelo de Vidriales, El Piñero, Villardiagua de la Ribera, Carbellino, Cañizal, Friería de Valverde, Muga de Sayago, Rosinos de Vidriales; Brime de Urz, San Agustín del Pozo, Tardemear, Villanueva del Campo, Fariza, Casaseca de Campeán, Peleagonzalo, Prado, Badilla, Villalazán, Madridanos, San Vitero, Quintanilla del Olmo, Tardobispo, Santa Clara de Avedillo, Manganeses de la Polvorosa, Quintanilla del Monte; Villadepera, Hermisende. Siguen notas de Ayuntamientos y Juzgados de Primera Instancia.

HERNIADOS Aparatos Plasta para la contención de cualquier clase de hernia. MUTILADOS Los lisiados de hoy pueden ser hombres útiles y productivos con las insuperables prótesis para inválidos, creadas en los últimos años de guerra. SORDOS Aparatos microfono-electricos y de aire de gran potencia. FAJAS anatómicas para Estómago caído, Operados de apéndice. Operados de hernia. Riñón móvil. Evitaciones y Obesidad. Matriz caída y embarazo. ENDEREZADORES Y TIRANTES de espalda para jóvenes y señoritas. APARATOS de Parálisis infantil Plantillas pie plano. CORSES ortopédicos para desviaciones y dolencias óseas. COCHES para inválidos y paralíticos. HERNI-KUR del Dr. MUÑOZ Rambla del Centro, 11 - BARCELONA C. C. S. n.º 8043

TRASPASO IMPORTANTE Industria en plena producción con abundante material y amplios locales, se traspasa por no poderlo atender su dueño. 175 INFORMES EN ESTA ADMINISTRACION.

Su Santidad el Papa recibió en audiencia a los arzobispos de Granada y Tarragona

El Dr. Parrado presentó al Santo Padre una Memoria sobre la contribución del Estado español a la reconstrucción de templos

CIUDAD DEL VATICANO, 11.—El Santo Padre recibió ayer domingo, en audiencia privada, a los arzobispos de Granada y Tarragona, sucesivamente.

El primero de ellos presentó al Papa una detallada memoria en la que consta la contribución del Estado español en estos últimos tiempos para la construcción y reparación de templos, palacios episcopales, seminarios, santuarios, asilos, colegios y demás edificios de carácter religioso, mediante la organización de Regiones Devastadas, con una suma total

Con claras palabras

En su reciente visita a Segovia, el Caudillo de la Patria ha recibido el cálido y fervoroso homenaje de aquellas gentes fielmente castellanas que han puesto en el júbilo de sus manifestaciones la expresión de la más firme lealtad y de la gratitud más honda hacia el hombre que ha sabido dar vigor y altura a España, llevarla por derroteros salvadores hacia el logro de los más ambiciosos afanes, de las empresas más entrañadas en sus deseos. Y en aquel marco de entusiasmo popular, rodeado del calor y del amor del pueblo, Franco dejó oír su voz rectora para destacar la importancia de la obra que acababa de inaugurar, «un aspecto más del esfuerzo que el Gobierno viene desarrollando desde el término de la Cruzada para llevar a vías de hecho nuestra Revolución Nacional», esta Revolución en cuyo contenido hemos de afirmarnos con más fe y con más tesón cuanto mayores sean los ataques que se nos dirijan y más incomprendidos seamos; Revolución que por los principios en que se fundamenta, lo espiritual, lo patriótico y lo social presidido por un orden moral superior: la doctrina del Evangelio, por haber sido alumbrada al servicio del único y verdadero sentido de la vida, es por lo que fundamentalmente se nos combate, por lo que en el extranjero se levantan esas violentas tempestades de odio que, lejos de conmovir nuestra fortaleza, la hacen cada vez más recia, más inconvertible.

Es claro y por demás evidente el contraste que existe entre esta Revolución española, justa, humana, constructiva, con impulso hacia arriba y esa otra vieja y fracasada que avanza por un mundo empobrecido y vacilante; revolución de signo marxista que sólo se mantiene ya como artículo de exportación, como arma para romper la paz y la unidad en los pueblos, para quebrar sus valores morales y atacar sus principios económicos, fundamento del orden social, lo que acarrea, indefectiblemente, situaciones como la creada en Rusia, donde «los obreros y trabajadores descendieron al más bajo nivel después de haber pasado por el calvario de millones de seres muertos por el hambre». «Esta—ha afirmado el Caudillo en sus palabras a los segovianos—es la realidad que no se quiere que se conozca; no se nos quiere porque estamos en el camino de la verdad; alegrarla a muchos destruir una solución inédita social, católica y española. Por eso yo os digo que nuestra Revolución está llena de vida, porque todavía no hemos hecho más que empezar».

Seis años de dura lucha contra las circunstancias más adversas a nuestros propósitos, seis años en que, por consecuencia de la contienda mundial, España ha tenido que sufrir la escasez de elementos necesarios a nuestra agricultura y a nuestra industria, años de dificultad creados a nuestra Patria «por los que desencadenaron la guerra en el mundo y por los que han limitado nuestros abastecimientos». Pero la voluntad española ha ido venciendo no pocos de esos obstáculos, sorteando momentos erizados de riesgos y así seguirá intensificando sus esfuerzos, que se traducirán en más fábricas, mayor producción, más fuentes de riqueza y, por consecuencia, en un más alto nivel de la vida de los españoles, que es la finalidad que persigue el régimen que Franco acaudilla, su razón de ser y de permanecer y también la razón de nuestra unidad, precisa, necesaria para defender lo nuestro, lo que hemos conquistado con nuestro sacrificio y con nuestro trabajo. «Y si nuestra buena voluntad no es comprendida y no podemos vivir mirando al exterior viviremos mirando al interior», laborando intensamente por nuestro bien y por la grandeza de nuestra Patria, que sienta la satisfacción de saberse realmente dirigida y sablamente gobernada.

que se acerca a los ciento noventa y cinco millones de pesetas. En memoria aparte, figuran las cantidades resultantes del aumento de los presupuestos de reparaciones, mejoras y construcciones independientes de Regiones Devastadas, con un total de doscientos ochenta millones de pesetas.

Los arzobispos españoles pasaron retirados la jornada del domingo. Por la tarde estuvieron en la función eucarística del Pontificio Colegio Español, en la que tomó parte el director general de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdollé. Recibieron algunas visitas en su residencia y, por su parte, devolvieron la visita al arzobispo de la Habana.—Efe.

Títulos que tomarán los tres cardenales españoles

CIUDAD DEL VATICANO, 11.—Se tienen noticias de carácter privado sobre los futuros títulos que serán asignados a los cardenales que se han de crear en el Consistorio del lunes próximo.

Al arzobispo de Toledo le corresponderá el título de San Pedro; al de Granada, el de San Agustín, parroquia del Pontificio Colegio Español y Santo titular del prelado. Al de Tarragona, el de San Vitale, en la vía nacional, que fué titular de inolvidable cardenal Casanova.

En las iglesias titulares, haciendo juego con el retrato del Papa se coloca siempre el del cardenal titular. Los prelados españoles han posado ya ante un retratista español, el dominicano Padre Ibáñez, que tiene muy adelantadas las obras.—Efe.

Exhortación pastoral del obispo de Madrid-Alcalá en pro del Seminario

La gran desproporción entre los fallecidos y los ordenados después de la matanza roja crea un angustioso problema

MADRID, 11.—El prelado de la Diócesis de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay ha publicado en el «Boletín Oficial del Obispado» una exhortación pastoral sobre la Obra de vocaciones sacerdotales y la campaña pro Seminarios cuyos fines principales son fomentar la obra de las vocaciones sacerdotales entre los fieles, promover la práctica de los jóvenes sacerdotales y preparar la colecta extraordinaria del Día del Seminario que se celebrará el 19 de marzo, fiesta de San José.

Para encauzar las actividades de la campaña se reunió ayer la Junta Diocesana pro Seminario. El prelado dirigió la palabra a los asistentes a los que hizo notar que la campaña pro Seminario es la más importante de todas las que se celebran durante el año. La escasez de sacerdotes producida durante la dominación roja y aumentada por la gran desproporción entre los fallecidos y los ordenados de cada año, crea un problema angustioso ante la imposibilidad de atender a las más urgentes necesidades espirituales del pueblo cristiano.—Logos.

Proceso de beatificación en Badajoz

BADAJÓZ, 11.—En la capilla del palacio episcopal se ha celebrado la primera sesión del proceso de beatificación por causa de martirio incoado a favor del siervo de Dios Ricardo de Tena Montero de Espinosa S. J. Presidió la sesión el prelado de la Diócesis.

El Padre Tena, nació en Azuaga el 28 de diciembre de 1877 e ingresó en la Compañía de Jesús el 20 de junio de 1894. Fué una de las víctimas de la revolución roja en Azuaga donde murió asesinado el 8 de septiembre de 1936.—Logos.

ANUNCIESE EN IMPERIO

De la inauguración del ferrocarril eléctrico Madrid-Avila-Segovia



S. E. el jefe del Estado es recibido a su llegada a la estación del Norte de Madrid por el Gobierno, jerarquías y altos funcionarios de la R. E. N. F. E. momentos antes de tomar el tren que había de inaugurar la línea Madrid-Avila-Segovia electrificada ya totalmente.

PRESIDIDO POR EL MINISTRO DE LA GOBERNACION SE INAUGURO LA ESCUELA GENERAL DE POLICIA EL OBISPO DE MADRID-ALCALA BENDIJO EL NUEVO EDIFICIO

Línea aérea regular Amsterdam-Madrid

El primer aparato en vuelo preparatorio aterrizó ayer en la capital de España

El viaje valdrá 1.300 ptas. y podrá pagarse en moneda española

MADRID, 11.—Procedente de Amsterdam ha llegado hoy por primera vez a Madrid un avión de la compañía holandesa K. L. M. tipo Dakota DO-3. Este viaje inaugura una serie de vuelos preparatorios de la línea regular que en breve será establecida oficialmente y continuará como ya se dice de manera provisional hasta tanto se cumplan las formalidades de rigor. El Gobierno español ha facilitado un permiso especial a la compañía holandesa para el funcionamiento de esta línea aérea internacional que tantos beneficios reporta a los países europeos.

Venían en el avión doce padres holandeses misioneros del Espíritu Santo que se dirijan a Angola y dos familias compuestas de cuatro personas. Al tomar tierra el aparato ostentaba en la torreta la bandera holandesa. Fueron recibidos los pasajeros por el ministro de Holanda señor Toppema y alto personal de la Legación holandesa y de la compañía Iberia.—Logos.

MADRID, 11.—Con motivo de haberse inaugurado la línea aérea Holandesa, el director gerente de la Real Compañía Holandesa de Aviación K. L. M. la más antigua del mundo, señor Gouberville, recibió a los representantes de la Prensa, a los que facilitó algunos detalles relacionados con este viaje. Dijo que el recorrido Amsterdam-Madrid costará mil trescientas pesetas y que los billetes podrán pagarse en moneda española. Durante 30 días se realizará el viaje en período de pruebas, hasta que se ultime el correspondiente contrato con el Gobierno español. En un principio se ha proyectado que el recorrido se realice tres veces por semana y después, si se llega a establecer el viaje diario, los otros tres viajes estarán a cargo de la empresa española «Iberia». Los viajeros que desde Madrid lleguen a la capital holandesa podrán enlazar allí con todas las líneas aéreas que se dirijan a los países nórdicos, Inglaterra, Alemania, etc.

El señor Gouberville puso de relieve que el servicio aéreo se establecía coincidiendo con la reanudación de las relaciones comerciales entre los dos países, suspendido desde hace diez años, y se refirió al gran interés que desde el punto de vista comercial tendría en el futuro el acercamiento entre los dos países.

La línea en principio llegará hasta Lisboa, pero se proyecta prolongarla después hasta Dakar y Natal desde donde, utilizando aparatos de la misma compañía se podrá llegar a los diversos países de Sudamérica.—Logos.

Zarpa de Sevilla con productos agrícolas el «Andrew Pickens»

SEVILLA, 11.—Ha zarpado el vapor norteamericano «Andrew Pickens», que lleva a bordo productos agrícolas y cargamento general. Entre los pasajeros figura el doctor Van Hov que durante algún tiempo ha desempeñado el cargo de agregado cultural de la Embajada de los Esta-

MADRID, 11.—Esta mañana se ha inaugurado el nuevo edificio de la Escuela del Cuerpo General de Policía. El acto fué presidido por el ministro de la Gobernación al que acompañaban el director general de Seguridad y comisarios generales y alto personal de la dirección.

Bendición de los nuevos locales

El obispo de Madrid-Alcalá doctor Eijo Garay bendijo los nuevos locales y seguidamente se celebró el acto inaugural en la sala de conferencias del centro. El director de la Escuela señor Gerraiz pronunció unas palabras para mostrar su satisfacción por el acto que se celebraba ya que a contar de hoy la Policía española tiene una Escuela apropiada a sus necesidades. Después el director general de Seguridad rogó al ministro de la Gobernación que transmitiera al jefe del Estado la adhesión incondicional de la Policía española. Por último el ministro don Blas Pérez dijo que con la inauguración de la Escuela se cumplía una promesa hecha por el Gobierno y que constituía al mismo tiempo la realización de un deseo del Caudillo.—Logos.

Homenaje a los Quintero en Sevilla

Organizado por la Asociación de la Prensa se celebró en el Teatro Cervantes

SEVILLA, 11.—Organizado por la Asociación de la Prensa se celebró ayer en el teatro Cervantes un homenaje a los hermanos Alvarez Quintero con motivo de cumplirse el sesenta aniversario del estreno en dicho coliseo de su primera obra «Esguima y Amor». Asistieron las autoridades y numerosos periodistas, artistas y críticos. El presidente de la Asociación de la Prensa señor Resa leyó unas cuartillas enviadas por el redactor de A B C de Madrid don Manuel Sánchez del Arco ofreciendo el acto.—Logos.

Es satisfactoria la situación del campo

SEVILLA, 11.—La actual situación del campo sevillano es satisfactoria. Se ha sembrado trigo en abundancia y los sembrados de este cereal y de avena y cebada, están muy adelantados. La tierra, a pesar de que no llueve hace cerca de un mes, conserva bastante humedad.—Logos.

dos Unidos en Madrid que se dirige a Norteamérica para reincorporarse a su cátedra del Estado de Illinois.—Logos.

Otro avión francés con averías aterrizó en Mallorca

PALMA DE MALLORCA, 11.—En el aeropuerto de esta capital aterrizó ayer tarde un avión francés, a causa de una avería en el motor. Procedía de Marsella y se dirigía a Argel. En total viajaban diez y siete personas que permanecieron en esta ciudad para continuar el viaje una vez reparada la avería.—Logos.

MUERTOS Y HERIDOS EN DISTURBIOS POLITICOS EN LA ARGENTINA

Elementos peronistas obstaculizan en San Martín un mitin comunista

Manolete obtiene un nuevo triunfo toreando en Méjico

No obstante el público no le concedió la oreja de ninguno de sus dos toros

MEJICO, 11.—Manolete, Armillita y el Vizcaíno torearon la 17 corrida de la temporada oficial. Manolete alcanzó un gran éxito en su primer toro y en su segundo lo superó aunque no le fueron concedidas orejas en ninguno de los dos.

Armillita cortó la oreja de su primero y dió la vuelta al ruedo y en su segundo tuvo una actuación poco brillante.

El Vizcaíno en su primero estuvo mal y en su segundo oyó un aviso. Los toros lidiados pertenecían a la ganadería de la Punta.—Efe.

«El Estudiante», Arruza y Montani torearán la primera de abono en Lima

LIMA, 11.—En la primera corrida de abono alternaron «El Estudiante», Arruza y Montani, que mataron toros de Humberto Ferrandini. «El Estudiante» en su primer toro cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo y su actuación en el segundo fué premiada por una gran ovación.

Arruza estuvo muy bien en su primero y le dieron la oreja y vuelta al ruedo y en su segundo las opiniones se dividieron.

Montani no hizo nada de particular durante toda la tarde y en su primero fué silbado y en el último despedido con palmas escasas.—Efe.

PRIMER PLANO

Randolph Churchill

Periodista británico, hijo del ex-premier ministro inglés que durante la guerra perteneció al Estado Mayor de los guerrilleros yugoeslavos y que ahora al abandonar nuestro país ha hecho unas declaraciones señalando la favorable impresión que le produjo nuestro pueblo y equiparando nuestro nivel de vida al de otras naciones europeas por él visitadas.



Molotov y la política exterior rusa

Molotov, comisario de Asuntos Exteriores de Rusia fiel intérprete de la política internacional de Stalin continuador de la vieja tradición imperialista de los zares que ahora roza en el campo internacional, como en otras épocas, con los intereses imperiales británicos y que ha originado el famoso incidente ruso-británico en la O. N. U.

Socialistas y...

(Comienza en 1.ª pág. 5.ª columna) hington reconoció al del Caudillo antes de que comenzase la reciente contienda universal, después de que España sufrió las terribles consecuencias de la revolución comunista. Subraya que los Estados Unidos no deben seguir la misma política que Rusia respecto a España, donde tantas personas de orden y católicas fueron asesinadas por las hordas comunistas.—Efe.

NUEVA YORK, 11.—El semanario de esta ciudad «The Catholic News», publica en primera plana unas declaraciones del obispo auxiliar de Valencia. Con este motivo inserta un elogioso comentario para el clero español y pone de relieve el esfuerzo de éste para colaborar en la obra de reconstrucción nacional y estableci-

BUENOS AIRES, 11.—Seis personas han resultado muertas y muchas heridas durante los tiroteos ocurridos ayer por motivos políticos en las provincias de Corrientes y Mendoza. Cinco murieron en Corrientes al regresar a sus casas un grupo de participantes en la manifestación democrática. Según despachos procedentes de la ciudad de San Martín, cercana a la de Mendoza, se produjo otro tiroteo durante la celebración de un acto comunista en el que intentaron abrirse paso los elementos peronistas. Se informa que se cambiaron alrededor de cincuenta disparos siendo recogidos del suelo después de la refriega, un muerto y varios heridos.—Efe.

Con orden se celebran elecciones parciales en Costa Rica

SAN JOSE DE COSTA RICA, 11.—Se han celebrado las elecciones para elegir la mitad de los diputados del Congreso. Las elecciones se desarrollaron dentro del mayor orden y los resultados se conocerán hoy.—Efe.

Von Paulus acusa a...

(Comienza en 1.ª pág. 4.ª columna) cionismo a Ante Pavelich y al príncipe regente Pablo.

A continuación presentó al tribunal varios documentos en los que se hace constar que el general Nedich, jefe del Gobierno servio durante la ocupación alemana y el general Mihailovich celebraron una entrevista en septiembre de 1941, en la que se acordó formar un frente común.—

La U. R. S. S. combatió duramente ante la O. N. U. la propuesta uruguaya sobre los criminales de guerra

LONDRES, 11.—La comisión central de la O. N. U. ha acordado incluir en el orden del día de la sesión de la Asamblea General en la tarde de mañana la moción de los «cinco grandes» que llama la atención sobre el peligro de hambre mundial, encareciendo el aumento de la producción de víveres y la evitación del despilfarro de los mismos. Acompaña a la moción una carta del director general de la U. N. R. R. A., doctor Lehmann, de petición de ayuda a la O. N. U.

La comisión votó por otra parte en contra de la inclusión en el orden del día del pleno de la propuesta uruguaya de que no se aplicase la pena de muerte a los criminales de guerra, propuesta que fué duramente combatida por la Unión Soviética.

Largo debate

Se celebró largo debate, sin que se llegase a un acuerdo, sobre la duración del mandato de los miembros no permanentes del Consejo de Seguridad y de la tercera parte de los del Consejo Económico y Social que, según la Carta, había de ser de un año. Se discute si tendrá que procederse a nueva elección en septiembre próximo, al reunirse otra vez el pleno—con lo que su mandato no duraría más que ocho meses—o si tal elección no debe celebrarse hasta septiembre de 1947—resultando entonces el mandato de veinte meses. La Comisión central había recomendado una solución intermedia: la de que la elección de los nuevos miembros se hiciera en primero de enero de 1947, pero tal sugerencia fué rechazada anoche por el pleno. La Comisión central se reunirá esta noche para estudiar una vez más el problema.

Se cree que a las cinco de esta tarde (hora local) hablará Stettinius en el Consejo de Seguridad, donde ha de reanudarse la discusión acerca de la reclamación ucraniana por la acción británica en Java. Este asunto se considera como el más difícil de cuantos se han presentado hasta ahora a la O. N. U., y anoche, después de tres sesiones dedicadas a él, no se vislumbraba fórmula de acuerdo. También a las cinco de la tarde se reúne el Consejo Económico Social, que estudiará la propuesta estadounidense de reunión de una conferencia internacional para el empleo de la mano de obra en este año. En los pasillos prevalece la impresión de que la clausura de esta primera parte de la Asamblea no ha de ser antes del viernes o sábado.—Efe.

miento de un orden social justo en España. Dice por último que el clero español actúa con plena libertad, sin que se mezcle para nada en su magnífica labor el Gobierno español, que le presta todo su apoyo.—Efe.